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„Gyakornokok foglalkoztatása az Anthony Fashion Divatszabóságnál”
Kedvezményezett neve: Antóniné Bokodi Edit
Projekt címe: „Gyakornokok foglalkoztatása az Anthony Fashion Divatszabóságnál”
Projekt azonosítószáma: GINOP-5.2.4-16-2018-02973
Támogatás összege: 10 258 970,- Ft

Támogatás mértéke:100 %

A projektmegvalósításának  befejezése: 2020.02.28.
A PROJEKT CÉLJA ÉS INDOKOLTSÁGA Elsődleges cél a saját működési igényeket lefedő egyedi ruhákat készíteni tudó szakember utánpótlás kinevelése, másrészt a megrendelői kör bővítése. A vállalkozás foglalkoztatási igénye teljesen összhangban van a pályázati felhívás elsődleges céljával. A pályázat megvalósításával szerettünk volna lehetőséget adni, az iskolapadból kikerülő szakirányú képzettséggel rendelkező (34 542 06 OKJ szám) 3 fő fiatal pályakezdőnek, hogy iskolai tanulmányait befejezve, megszerzett szakképesítését hasznosíthassa, valamint speciális szakmai ismereteket sajátíthasson el, és mielőbb beintegrálódjon a munka világába. 

A projekt keretében 3 fő olyan szakmailag felkészült, motivált fiatalokat foglalkoztattunk, akik a pályázati felhívás feltételrendszerének (3.4.1.1 műszaki és szakmai elvárások) is maradéktalanul megfelelnek. A lányok feladatai közé tartozott a szabás, varrás, csomagolás és kapcsolattartás a futárcéggel, aki házhoz szállítja a termékeinket; 1 lány feladatai közé – a fentieken túl - tartoztak a webshoppal kapcsolatos tevékenységek: termékekről készült fotókkal kapcsolatos utómunkálatok, a fotók és termékinformációk internetes felületre való feltöltése. A költségvetésben részletezettek szerint a projekt keretében beszereztük a gyakornoki munkahelyek kialakításához, megfelelő munkafeltételek biztosításához, munkavégzéshez szükséges eszközöket, irodai bútorokat, valamint anyagköltséget.
Megfelelő kompetenciákkal rendelkező gyakornoki kapcsolattartó segítségével a fiatal munkavállalóknak lehetőségük nyílt a 9 + 4,5 hónapos gyakornoki idő alatt új speciális szakmai fogások megismerésére, megtapasztalva az önálló felelősségteljes munkavégzést, és remélhetőleg a sikeres munka örömét is. A célunk az volt, hogy a programban résztvevő fiatalok olyan kompetenciákat, gyakorlati tudást és tapasztalatot sajátítsanak el, mely segíti a munka világába való beilleszkedésüket, jövőképük kialakulását, pályafutásuk megerősítését, munkaerő-piaci esélyeik javulását, hosszú távon pedig hozzájárul ahhoz, hogy megtalálják helyüket a divatszakmában. A projekt megvalósítása során szoros együttműködés alakult ki a Szolnoki Szakképzési Centrummal.
